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学校は意欲的に家庭学習に取り組めるよう工夫している。
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学校は私たちが困っていることに対して対応してくれる。
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学校は自分が努力したことを認めてくれている。
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学校での避難訓練などは日頃の生活に生かされている。
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社会の学習に前向きに取り組めている。
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理科の学習に前向きに取り組めている。
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美術の学習に前向きに取り組めている。
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家庭科の学習に前向きに取り組めている。
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「総合的な学習の時間」に前向きに取り組めている。
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授業中に自分自身で考えたり活動したりする機会が充実している。業中『学び力』

を意識している。
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